

МИРАЖИ КАЗИНО,

ИЛИ КАК Я БЫЛА ДИЛЕРОМ

Что мы знаем о казино? Только то, что там играют в карты на большие деньги. Для нас, обыкновенных людей, казино — это мир, в котором главными героями являются бизнесмены, вышибалы и путаны. Но что на самом деле стоит за словом «казино»? Чтобы ответить на этот вопрос, необходимо стать членом игрового сообщества. Достигнуть же этой цели можно двумя способами: либо ты игрок, либо дилер (иначе — крупье). Второй вариант наиболее реален для бедного студента, его я и попыталась освоить. Первый шаг на «пути к успеху» я сделала ранним утром, ступив на порог казино N***.

СТАВКИ СДЕЛАНЫ, ГОСПОДА!

Прежде чем приступить к работе дилера (дилер — это человек, который ведет и контролирует игру за карточным столом), необходимо пройти специальный тренинг — двухнедельный курс обучения. За это время нужно освоить правила игры в покер (который бывает трех видов): блэк джек, усложненную игру в 21 очко и особенности игры в рулетку. Обучение начинается с того, что ты должен научиться резать «кэш» (деньги в казино, на которые ведется игра), раскручивать колесо рулетки и делать «шафл» (бабочку) — специальный способ тасовки карт. Необходимо заучить порядок, в котором раздаются карты и ряд фраз, с помощью которых дилер общается с игроками. Например: «Подрежьте колоду, пожалуйста», «Анте, пожалуйста» (анте — это первоначальная ставка). Также надо уметь быстро высчитывать денежный эквивалент выигрышной комбинации.

В покере наиболее часто выпадают следующие сочетания карт: стрит (пять карт по порядку), флеш (пять карт одной масти), каре (четыре карты одинакового достоинства) и фул хаус (например, три дамы, две десятки). Когда игрок собирает подобный вариант карт, это очередной удар по нервам дилера и менеджера. Однажды, только подойдя к столу и взяв в руки разобранную колоду, я с первой раздачи выдала игроку каре... Эмоции, которые в нецензурных выражениях затем обрушил на меня главный менеджер, не поддаются пересказу.

НА ОХРАНУ НАДЕЙСЯ, А САМ НЕ ПЛОШАЙ

Сам процесс игры протекает следующим образом: дилер ведет игру, а за тем, как он это делает, наблюдают еще два человека — менеджер и инспектор (умудренный опытом крупье, который контролирует действия дилера). Инспектор вдвойне отвечает за ошибки первого. Дилер не имеет права на работе носить кольца, часы, цепи независимо от того, золотые это украшения или нет, дабы не привлекать внимания клиента. Дилер всегда одет классически: «белый верх, черный низ». Работа идет в две смены — днем с 8:00 до 19:30, ночью с 20:00 до 8:15.

Состав игроков в каждом казино один и тот же. Это определенная (состоятельная) часть населения, за счет доходов которой и держится игровой бизнес. Между дилером и клиентом не долж-

но быть никаких контактов. Кроме того, дилеру почти невозможно перейти из одного казино в другое. В целях личной безопасности в Орел приезжают работать менеджеры из других городов и наоборот.

Казино днем — это место встречи так называемых «бритоголовых», которые, кучкуясь за одним столиком, курят и ведут специфическую беседу. Ночью — это дом раскаленного грубого азарта. И, чтобы работать дилером, недостаточно уметь мастерски раздавать карты и быстро считать. Надо обладать выносливостью, невозмутимостью, хладнокровием и сильной верой в собственную удачу. Есть две экстремальные ситуации. Первая — когда не везет игроку. В этот момент тебя могут обзывать как угодно и сколько угодно, запугивать фишкой или замахнуть табуреткой. Всевозможные упреки и замечания по поводу своей внешности приходится выслушивать регулярно. Вторая ситуация — когда не везет тебе. В этом случае, несмотря на все попытки сдержаться, злишься и паникует менеджер. Понятно, по какой причине... За одну неудачную раздачу казино может понести убыток в 60 тысяч рублей.

Место относительного покоя для дилера — это стаф, комната, в которой можно присесть. Но за сон в стафе угрожает штраф.

УСТАЛОСТИ ГУСТО, А В КАРМАНЕ ПУСТО

В конце работы на общем собрании дилеры получают категории примерно в таком соотношении: пятая — 70 рублей, четвертая — 110, третья — 140, вторая — 170, первая — 200 и «вышка» — 250 рублей. Спустя некоторое время, по идее недели через две, складывается общая сумма полученных категорий и выдается зарплата. В реальности же она выдается только тогда, когда казино в прибыли, и подолгу задерживается, когда казино в убытке.

Работа ведется по установленному графику, но существует и свободный вариант, который предназначен для тех, кто идет в казино с целью подработать. Обычно это студенты, и надо сказать, что здесь они составляют абсолютное большинство. Отработав ночь, как правило, по четвертой категории, студент идет на лекции ради явки и в течение дня безрезультатно пытается бороться с усталостью. Обычно студент работает две ночи в неделю, восемь — в месяц, но, как правило, только две из них бывают успешными в денежном плане. В итоге зарплата не превышает тысячи рублей, зато долгодолжности по учебе впечатляют, плюс хроническая усталость. Максимум,

сколько можно продержаться в таком ритме, — два-три месяца. Не желая быть чем-то обязанным работодателю, студенты не заключают никаких официальных контрактов. В результате казино ему тоже ничем не обязано. И через некоторое время легко вылететь из этих стен полным банкротом.

Что и случилось со мной. Надежда подзаработать растаяла как дым, зато мне стало совершенно ясно, что подготовка таких дилеров, как я, поставлена на поток. И, в конце концов осознав бессмысленность этой затеи, одни студенты уходят, а их место тут же занимают другие, которых также привлекает блеск казино. Сделать серьезную карьеру здесь можно только при условии, если это цель твоей жизни. Причем у девушек есть возможность стать менеджером с зарплатой примерно в 20 тыс. рублей в месяц, но только после прохождения всех унижений и надруганий со стороны мужчин, главных в этом бизнесе. Между тем женщина-менеджер здесь все же редкость.

Профессию дилера рекламируют весьма красочно, суля большие перспективы, которые на самом деле очень быстро превращаются в миражи.

Т. НАТАЛЬИНА.

ОТГОШИБАВЪНЪЙ МАКЯЖ

Даже если вы привыкли постоянно ходить, как говорится, с «голым» лицом, то есть без макияжа, наверняка вам хочется хотя бы иногда выглядеть как секс-дива, чтобы ни один мужчина не пропускать вас и еще долго смотрел вслед.

Конечно, днем на работе яркий макияж будет не к месту, а вот тихим романтическим вечером он не помешает. Для этого совершенно не обязательно идти в чудо-салон к профессиональному визажисту. Вооружившись дома парой-тройкой шпатель, несколькими косметическими средствами сочных тонов и флаконом с любимым ароматом, вы сможете сами сотворить образ желанной женщины за 30 минут.

Ну, все по порядку. Вымойте волосы, высушите их феном и нанесите немного спрея, создающего объем. После этого равномерно распределите небольшое количество воска по волосам и разделите их на 4 — 5 прядей. Каждую прядь сверните в жгут и заколите шпилькой.

Тональным карандашом подкорректируйте проблемные места на лице, а затем нанесите увлажняющий крем. Он снимет усталость и освежит кожу лица. Этого будет вполне достаточно (откажитесь от жирного тонального крема и пудры).

На брови следует обратить особое внимание. Линия должна быть безупречной. Для этого выщипайте ненужные волоски, а с помощью твердого карандаша коричневого оттенка сделайте их более яркими, но не переусердствуйте. Коричневым карандашом подведите верхние и нижние веки. Тени шоколадного оттенка наложите сверху подводки и слегка их растушуйте. Получится сексуальный зовущий взгляд.

Если вы не обладаете длинными, густыми ресницами, воспользуйтесь накладными. Мужчины просто обожают, когда глаза их спутницы слегка прикрыты, а длинные ресницы дают небольшую тень на нижнее веко. Ресницы подкрутите вверх с помощью специальных щипчиков и подкрасьте черной тушью.

Для того чтобы цвет лица был более насыщенным и свежим, воспользуйтесь жирными румянами с перламутром. Нанесите их на скулы и размажьте кончиками пальцев. Немного румян на кончике носа, подбородке и висках смягчат макияж.

Губы не рекомендуется красить яркой помадой, достаточно блеска естественного цвета. Они должны выглядеть вкусными и готовыми к поцелую.

Воспользуйтесь кремом с золотым блеском. Нанесите его на плечи, грудь и руки. Пусть у мужчины создастся впечатление, что он идет на свидание с греческой богиней.

Теперь вернемся к волосам. Выньте шпильки и слегка встряхните каскад вьющихся волос. Не надо наносить лак или пенку, пусть каждый волосок естественно реагирует на порывы ветра.

Последний штрих — чувственный аромат. Лучше если в аромате будут присутствовать нотки жасмина, розы, бергамота или сандалового дерева. Эти запахи известны своей способностью «разжигать страсти».

Ну как, довольны собой? А теперь смело в бой!
Марьяна МИЩЕНКО.

